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 „Concurs pe meserii”

profil mecanic auto  - februarie 2010

-   faza judeteana  -
Subiectul 1:  Scrieti pe foaia de concurs, litera corespunzatoare răspunsului corect: (18 puncte)

	1. Supapa de admisie se deschide:

a. dupa ce pistpnul ajunge la P.M.I.                                                                    

b. inainte ca pistonul sa ajunga la P.M.I.

c. dupa ce pistonul ajunge la P.M.E.

d. inainte ca pistonul sa ajunga la P.M.E

e. la P.M.I..


	2 La dacia 1300 boltul este:

a. fix in biela si liber in piston

b. liber in biela si fix in piston

c. flotant

d. fix atat in biela cat si in piston

e. prins cu surub si piulita



	3.  La motoarele in 4 timpi, turatia axului cu came este: 

a..  egala cu a aborelui cotit

b. de 2 ori mai mare

c. de 2 ori mai mica

d. de 3 ori mai mare

e. de 3 ori mai mica
	4. Bataile culbutorilor sau tachetilor se datoreaza:

a. jocurilor termice prea mari

b. segmentii pistoanelor izati

c. bujiilor ancrasate

d. unghiului de convergemta dereglat

e. cuzinetilor uzati


	    5. Ambreiajul patineaza sau nu cupleaza datorita:

a. bobinei de inductie defecta

b. uzurii cilindrilor motorului

c. existentei uleiului pe suprafata discului

d. ruperii arborilor planetari

e. sulfatarii bateriei de acumulatori


	6. Dispozitivul de zavorare are rolul:

a) de a impiedica autodecuplarea si autocuplarea treptelor

b) de a permite cuplarea treptelor fara zgomot

c) de a exclude posibilitatea cuplarii a 2 trepte simultan

d) de a permite mersul inapoi al automobilului

e) de a putea stationa automobilul cu motorul pornit




Subiectul 2:    Bifaţi pe foaia de concurs, litera A – dacă apreciaţi că enunţul este adevărat şi litera F – dacă apreciaţi că enunţul este fals (18 puncte)
	1.Cilindreea unitara reprezinta suma volumelor cilindrilor.
A

F


	2 Instalatia de aprindere electronica permite marirea spatiului dintre electrozii bujiilor.
A

F



	3. Valoarea termica a bujiei se masoara in secunde.
A

F


	4. Lacutia de viteze cu 3 arbori, arborele primars si secundar se rotesc in acelasi sens
A

F



	5. Camasile amovibile sunt organe mobile.
A

F


	6. Dispozitivul de avans automat al pompei de injectie rotative modifica automat cantitatea de motorina in functie de regimul motorului.
A

F




Subiectul 3:  Scrieţi pe foaia de concurs asocierile dintre cifrele din coloana A şi literele din coloana B (18 puncte)
	A
	B

	 1.  Mecanismul motor
	a) Pompa patrat-pentagon

	2. Instalatia de ungere
	b) Rezistenta aditionala

	3. Instalatia de alimentare
	c) Articulatii cadranice

	4. Instalatia de aprindere
	d) Organe fixe si mobile

	5. Transmisia longitudinala
	e) Econostat

	6. Instalatia de pornire
	f)  Radiatorul de apa

	
	g) Electromotor

	A
	B

	1
	d

	2
	a

	3
	e

	4
	b

	5
	c

	6
	g
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Subiectul 5: Completati spatiile libere:                                                                                                         (12 puncte)
1. Regulatorul de avans centrifugal modifica unghiul de avans la aprindere in functie de ......................... ........... 2p
2. Cand cursa libera a pedalei este prea mare, ambreiajul ....................................................................................    2p
3. Instalatia de alimentare a M.A.S. cu injectie de benzina tip monopunct realizeaza injectia benzinei in ..............
.......................................................                                                                                                                               2p
4. Diluarea uleiului din baie cu apa formeaza o ........................................... care inrautateste ungerea.                   2p 
5. Ambreiajul serveste la…………………………si la cuplarea progresiva a motorului cu transmisia.                  2p
6. La MAC, amestecul se formeaza in interiorul cilindrului, la sfarsitul cursei de ………………..………..………., cand se injecteaza motorina.                                                                                                                                  2p                                                                                                                       
Total: 90 puncte.
10 puncte se acorda din oficiu.
Timpul de lucru este de 90 minute.
Barem de corectare:

	Subiectul 1

6x3=18p

	1
	b

	2
	a

	3
	e

	4
	a

	5
	c

	6
	c


	Subiectul3
6x3=18

	A
	B

	1
	d

	2
	a

	3
	e

	4
	b

	5
	c

	6
	g

	Subiectul 2
6x3=18p

	1
	F

	2
	A

	3
	A

	4
	A

	5
	F

	6
	A



Subiectul 4: (2+2x11 = 24p)


Schema reprezinta pompa de alimentare cu benzina

   1-tija 

   2-membrana 

   3-camera de aspiratie

   4-parghie

   5-excentric

   6- arc

   7-parghie

   8-supapa de aspiratie

   9-supapa de refulare

 10-excentric pentru actionare manuala

 11-orificiu pentru scurgerea benzinei in atmosfera

                Subiectul 5: (6x2 = 12p)

1. turatia motorului
2. nu decupleaza
3. galeria de admisie

4. emulsie

5. decuplarea transmisiei

6. comprimare (compresie)[image: image1.emf] 
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Desenul reprezintă: 


........................................................................................................   


......................................................................................................2p 


    


1 ………………………………………………...........................2p


2. ………………………………………………..........................2p


3. ………………………………………………..........................2p


4. ………………………………………………..........................2p


5. ………………………………………………..........................2p


6. ..................................................................................................2p


7. ..................................................................................................2p


8. ................................................................................................. 2p


9................................................................................................. ..2p


10.............................................................................................. ...2p


11..................................................................................................2p






































        Subiectul 4: Precizaţi ce reprezintă desenul de mai jos şi enumeraţi  părţile componente,  conform  poziţionării din figură                (24 puncte)








4p














